新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288

E-mail:xmwhb@wxjt.com.cn 责任编辑 张坚明 视觉设计 竹建英

屏

籤

套

中

韩

1

# 文化娱乐现象。

情人节前夕,网上有个"约会 情人"活动引起了不少网友的关 模特经纪人发帖称,只要转 发他的微博并关联三位好友,就有 机会得奖、奖励是在2月14日情 人节. 不仅能与漂亮女模特约会, 甚至可以把漂亮女模特带回家去 做客,做什么随便……

## ■故作媚态

随同这一网贴同时发布的还 有 4 位漂亮女模特充满性感动作 的比基尼图片和视频,这些女模特 还故作媚态说:"你是我的约会情 人吗? 是,你就赶快报名吧!

此帖刚一公布,就吸引了1000 多名男性网友报名。但人们发现, 这一活动最终只是一场低俗炒作。 "约会情人"女模特徐茜儿说:"应 该不会真把我们带回家吧,最多也 就是吃饭、看电影了。"活动发起人 李昊也承认这只是个噱头,目的是 为了让更多人关注他们旗下的模 特儿,并吸引更多的品牌广告。对 此,网友纷纷发表评论:这种噱头 真是有点过头,纯属吸人眼球,低

本报讯 (记者 俞亮鑫)今天是

情人节,星尚频道将走"全球"路

线,从上海出发,在纽约、洛杉矶、

东京、巴黎、伦敦等国际大都市寻

找爱的故事,向世界呼唤爱,来一

今天 21 时播出。

场"全球热恋"。这一特别节目将在

名走红进行炒作才是真。

今年情人节出现的漂亮女模 视频其实与"裸浴征婚女"有着异

受利益驱使的借机炒作越来越离谱

### 并非"独创"

记者由此想起去年情人节前, 也有一段"裸浴征婚女"视频在网 上引起很大争议。视频中,母亲在 镜头中讲述了要为女儿征婚的意 愿,随后她闯进女儿浴室,给正在 洗澡的女儿拍了一段火爆的录像, 并把女儿在浴室一丝不挂的洗澡 视频放到网上去征婚。通过母女对 话人们才知,母亲是唯恐 26 岁的 女儿嫁不出去。这个母亲叫雷炳 侠,女儿叫干露露,这段视频也被 网友们称为"裸浴征婚女"或"浴室 征婚门"。"征婚"其实是假,为了成

曲同工之妙,把女模带回家"做什 么随便",充满了低俗色情的引 诱,其目的是为了追求商业利益 进行炒作。由此,干露露果真登上 了一些电视节目和影视剧; 而漂 亮女模视频也同样让上千名男性 网友"愿者上钩"。

#### 目的各异

近来利用情人节进行炒作的 事例还有"锋芝"是否复合?谢霆锋 近日在宣传新作《逆战》时自曝,春 节期间,他跟张柏芝带着两个儿 子一块吃团圆饭,大儿子 Lucas 多次表达了希望父母能和好如 初,儿子说话还很识相,只会偶尔 说一两句。谢霆锋故意抛出的这 番话, 使有关他俩是否复合的传

"锋芝"是否复合并出现重重疑云 之时, 他早已借机把自己的电影 广告不知炒作多少回了!

情人节应是纯洁、温馨、神圣 的,但在娱乐圈,有人却故意把情 人节异化了,并沾染上商业化恶 习,或低俗炒作,或趁机谋利。更令 人难以接受的是,有人故意把情人 节策划成"出轨节",漂亮女模特变 成了一种奖励品,在男女双方没有 任何感情基础的情况下,男性网友 一旦获奖就可与她约会,带她回 家,甚至可与她随便做什么……这 种暧昧暗示实在太离谱。在舆论的 压力下,活动发起人和女模特终于 承认这是一场低俗炒作,不会真的 首席记者 俞亮鑫 这么做。



■ 付辛博与孝敏结成"跨国夫妻"

本报讯(记者 俞亮鑫) SMG 娱乐频道今晚推出 情人节"甜蜜套餐"节目。 晚上8时和10时推出《我 们结婚了》中国特辑(上、 下)。该节目由新娱乐携手 韩国 MBC 王牌节目《我们 结婚了》共同打造。

节目中,付辛博与 Tara 组合前队长孝敏、娄艺 潇与 Super Junior 成员曹 圭贤临时结成两组中韩 "跨国夫妻",主持人金炜 联 与丹丹也组成"主持家 庭", 他们将通过表演在 荧屏上展现新婚夫妻的 幸福秘诀。

地址普安路189号 电话:63848888

#### "热恋"遍全球 "喊爱"不同声

星尚频道今推特别节目

为了配合这档情人节特别节 目,星尚传媒在本市举行了《喊出 你的爱》情人节主题活动,邀请不 同年龄段的爱侣进行现场比拼。由 于都市的地铁是爱情萌芽的福地, 节目组将带你去直击巴黎、伦敦、

东京等地地铁站中的爱情故事,看 一对对"地铁情侣"的幸福笑脸。值 得一提的是,今天11时到12时,在 "幸福环线"——上海地铁四号线 的浦电路站,一些有情人邂逅星节 目制作团队,他们将在荧屏上展现 自己最即时最真切的"爱的表白"。

江 金牌编剧 金牌导演 刘 钱 滨 易 丹 领衔主演 郭晓冬 姜武 李雪健 王彤 王媛可 白庆琳 集课 大 剧 760年尘封历史的神秘面纱 再现国安战士家国情怀英雄传奇 中央电视台综合频道 (CCT) 上海东方传媒集团有限公司 无锡广播电视集团 每天20:05 敬请关注 国家安全部国安影视中心 北京完美蓬瑞影视文化有限公司 中国国安文化传媒投资有限公司